

中國洪門民治黨第二屆全美洲洪門代表懇親大會宣言

(三)

所以，我們堅決反對繼續打下去的內戰。要求國共雙方立即放下屠刀，為子遺之民保留一線生機。為國家保存一些實力，使苦難之人民不致愈加苦難。使完整之中國不致支離破碎。這是四萬七千萬國民懇切的要求，倫敦方仍保持一黨權益的迷夢。不惜以國族供其犧牲，繼續打下去，以圖償其保持政權或奪取政權之慾念。勢將釀成美俄衝突的激化。我們為着中國和平與世界和平，我們很願意再申述本黨的主張，這就是我們要把中國為美俄之一道鴻溝，使他們在東亞大陸及中國領海內無法短兵相接，來確保中國的中立地位，於以促進世界的和平。

當此中國戰亂方殷，世界動盪不安的今日，我們為着中國人民的安全與利益，為着世界人類的安全與利益，故我們站在整個人類立場上，與全人類的關係是密切的。行動是一致的，所以要求國家和平同時也要求世界和平，故我們反對國內戰爭同時也反對世界戰爭。

我們站在整個人類利益的立場，要求國家民主，同時也要求國際民主，反對國內特權，同時也反對國際特權。

今日的中國和今日的世界，和平與民主是不可分割的。非和平不會有真正的民主。非民主不會有永久的和平。我們為促進中國和平民主和世界和平民主的實現，我們要大聲疾呼，喚醒國人和世界人類起來，以實際有效的行動，來共同制止法西斯勢力崩潰後所發生滋長的任何新暴力、新侵略，來根絕戰爭的禍源，創造人類安全的新秩序。消除歷史上人類自相殘殺的污跡，以建立一個新理性的世界，這是我們的洪願。也就是我們所要負的神聖任務。本代表團等趁今天大會閉幕之次，謹此宣言。

(完)

共產黨銷擊救濟船

上海廿五日合衆社電，聯盟國救濟會駐華總辦事處報稱：本月十八日有救濟會平底汽船一艘，及駁船一艘，在安徽省進行施賑工作，忽然被共產黨徒以機關槍掃射，擊斃華工一人，九人逃生。聯救會上海辦事處已向共產黨救濟組織提出嚴重抗議。據救濟會農務部職員狄耀氏稱：兩船皆有華文大字標明為救濟會船隻。共黨開鎗掃射，實係出於有意云。

歐難民一批將來加

奧地利亞京維也納廿五日加拿大社電，遠東美空軍司令部報稱：美巨型運輸機一架，有救濟會平底汽船一艘，及駁船一艘，在安徽省進行施賑工作，忽然被共產黨徒以機關槍掃射，擊斃華工一人，九人逃生。聯救會上海辦事處已向共產黨救濟組織提出嚴重抗議。據救濟會農務部職員狄耀氏稱：兩船皆有華文大字標明為救濟會船隻。共黨開鎗掃射，實係出於有意云。

● 東京玫瑰欲返美國

東京廿九日電，合衆社訊：美飛行員杜魯門及伊雲兩氏，乘輕便機環飛全球，現在滯留日本北海道，聽候天氣轉佳，然後飛往亞留申島。飛程一千五百里，美陸軍航空隊以該段航程危險性大，特允派出飛行保護機兩架，分頭保護。若天氣良好，杜伊兩氏將於明日啟航，離開北海道云。

● 東京玫瑰欲返美國

東京廿九日電，合衆社訊：美飛行員杜魯門及伊雲兩氏，乘輕便機環飛全球，現在滯留日本北海道，聽候天氣轉佳，然後飛往亞留申島。飛程一千五百里，美陸軍航空隊以該段航程危險性大，特允派出飛行保護機兩架，分頭保護。若天氣良好，杜伊兩氏將於明日啟航，離開北海道云。

美軍派機護飛行員

東京廿九日電，合衆社訊：美陸軍航空隊員官稱：美飛行員杜魯門及伊雲兩氏，乘輕便機環飛全球，現在滯留日本北海道，聽候天氣轉佳，然後飛往亞留申島。飛程一千五百里，美陸軍航空隊以該段航程危險性大，特允派出飛行保護機兩架，分頭保護。若天氣良好，杜伊兩氏將於明日啟航，離開北海道云。

● 東京玫瑰欲返美國

東京廿九日電，合衆社訊：美飛行員杜魯門及伊雲兩氏，乘輕便機環飛全球，現在滯留日本北海道，聽候天氣轉佳，然後飛往亞留申島。飛程一千五百里，美陸軍航空隊以該段航程危險性大，特允派出飛行保護機兩架，分頭保護。若天氣良好，杜伊兩氏將於明日啟航，離開北海道云。

保駐瑞士公使辭職

聞她欲返回美國，美國兵會以她曾為暴敵効力，決盡能力阻止她入境。瑞士京百倫廿五日聯合社電，據保加利亞駐瑞士公使單仁窩士撤中將是日宣稱：他於昨日曾向保國外交部呈遞辭職書，因保政府無專控他與保國之叛黨有聯絡關係，圖將保共產政府推翻云。

半磅彩盒糯米枝干 半磅彩盒槐枝干

新發明之金胃丸已到。[Golden Stomach Tablets] 因患胃病。

云。

● 波蘭駐意大使辭職

英相將赴

● 荷蘭紀念陣亡將士

荷蘭駐意大使辭職

年云

● 日賊五名騎劫火車

荷蘭駐意大使辭職

荷蘭駐意大使辭職